## 令和7年度(2025年度)

## 大会参加案内

~大会参加の留意事項及び大会要項~

神奈川県ソフトテニス連盟 2025年3月23日

## 目 次

目	次	1
т	大会一覧	2
_		
	1 神奈川県大会	
	2 主な県外大会	
П		5
	1 大会申し込みに関して	5
	2 大会参加に関して	
	3 大会におけるゼッケンの着用義務について	
	4 雨天時の連絡について	
	5 使用球について	
	6 予選会の本大会推薦に関して	
	7 その他	
ш		7
	1 審判資格	
	2 技術等級	
	3 天皇賜杯・皇后賜杯全日本選手権大会に関して	
	4 国民スポーツ大会ふるさと選手制度について	
	5 注意	
IV	/ 大会要項	8
	●第 32 回 関東オープンソフトテニス大会 (神奈川県版) ●	c
	☆ 神奈川県春季ソフトテニス大会☆	
	☆ 関東ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆	
	☆全日本実業団ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆	
	☆日本スポーツマスターズ ソフトテニス競技 神奈川県予選会☆	
	☆神奈川県ミックスダブルスソフトテニス大会☆	
	☆全日本社会人ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆	16
	<ul><li>◆全日本ミックスダブルスソフトテニス選手権大会 (神奈川県版) ●</li></ul>	19
	●東日本ソフトテニス選手権大会 (神奈川県版) ●	
	☆第 79 回国民スポーツ大会ソフトテニス競技 神奈川県ダブルス選考会☆	23
	●第 39 回 ST リーグⅢ (神奈川県版)●	24
	☆関東レディースソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆	18
	☆神奈川県チーム対抗 夏季大会☆	
	☆神奈川県チーム対抗 シニア 【1 部・2 部】☆	
	☆天皇賜杯・皇后賜杯 全日本ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆	
	●全日本シニアソフトテニス選手権大会 (神奈川県版) ●	
	☆神奈川県ソフトテニス選手権大会☆	
	●全日本クラブソフトテニス選手権大会 (神奈川県版) ●	
	☆神奈川県秋季ソフトテニス大会☆	
	☆神奈川県チーム対抗 秋季大会☆	
	☆かながわシニアスポーツフェスタ ソフトテニス大会☆	
	☆神奈川県シングルスソフトテニス選手権大会 【兼 関東・全日本大会予選会】☆	
	☆令和8年度 国民スポーツ大会ソフトテニス競技 神奈川県シングルス予選会☆	~ ~

## I 大会一覧

#### 1 神奈川県大会

	大 会 名	開催場所	開催日	申込期限	備考
		横山 ————————————————————————————————————	4月5日 (土)		シニア男女 70・75・80
1	神奈川県春季ソフトテニス大会	富士見	4月6日 (日)	3月5日 (水)	男女 35・45/シニア男女 50・55・60・65
		大津	4月6日 (日)		一般男女
2	神奈川県レディース大会(団体戦)	田村	4月10日 (木)	3月27日 (木)	※大会要項は県レディース連盟 から配布
3	関東ソフトテニス選手権大会県予選会	大津	4月13日 (日)	3月5日 (水)	●本大会参加ペア数 一般男女:24ペア以内 その他の種別:16ペア以内 *申込ペア数が本大会参加ペア 数を超えた種別を実施する。
4	全日本実業団ソフトテニス選手権大 会県予選	- 入船公園	4月29日	3月19日	●本大会参加チーム数 男女:4 チーム以内
5	日本スポーツマスターズ ソフトテニス 競技県予選会	八加五国	(火·祝)	(水)	
6	神奈川県ミックスダブルスソフトテニス 大会	南毛利	5月5日 (月·祝)	4月2日 (水)	シニア 45・55・65
7	全日本社会人ソフトテニス選手権大会県予選会	等々力	5月6日 (火·祝)	4月2日 (水)	●本大会参加ペア数 一般男女:20ペア以内 男女35・45:16ペア以内 *申込ペア数が本大会参加ペア 数を超えた種別を実施する。
8	関東レディースソフトテニス選手権大 会県予選会		()(1)()	(3x)	●本大会参加ペア数 各種別:10ペア以内 *申込ペア数が本大会参加ペア 数を超えた種別を実施する。
10	第 79 回国民スポーツ大会ソフトテニス競技神奈川県ダブルス選考会	大津	6月1日 (日)	4月30日 (水)	
11	神奈川県チーム対抗 夏季大会	が開西玄ジュ	6月8日	5月7日	一般男女
12	神奈川県チーム対抗 シニア	淵野辺	(日)	(水)	1部:50歳2部:65歳

	大 会 名	開催場所	開催日	申込期限	備考
13	天皇賜杯・皇后賜杯 全日本ソフトテニス選手権大会 県予選会	県立 SC	6月22日 (日)	5月21日 (水)	
		淵野辺	9月6日 (土)		シニア男女 70・75・80
14	  神奈川県ソフトテニス選手権大会 	富士見	9月7日 (日)	7月30日 (水)	男女 45/シニア男女 50・55・ 60・65
		大津	9月7日 (日)		一般男女/男女 35
		横山	10月4日 (土)		シニア女 65/シニア男女 70・ 75・80
15	   神奈川県秋季ソフトテニス大会 	南毛利	10月11日 (土)	9月3日 (水)	一般男
		富士見	10月14日 (日)		一般女/男女 35・45/シニア 男女 50・55・60/シニア男 65
16	神奈川県チーム対抗秋季大会	田村	10月19日 (日)	9月17日 (水)	一般男女のみ
17	かながわシニアスポーツフェスタ ソフトテニス大会	ガーデン	11月23日 (日·祝)	10月22日 (水)	
18	県シングルスソフトテニス選手権 兼 関東シングルス・全日本シングルス 選手権大会 県予選会	ガーデン	11月30日 (日)	10月29日 (水)	
19	令和8年度国民スポーツ大会ソフト テニス競技神奈川県予選シングルス 予選会	淵野辺	令和8年 2月22日 (日)	令和8年 1月21日 (水)	令和 8(2026)年度の予選 会

<sup>※</sup>レディース連盟関連の大会は除く。

### 2 主な県外大会

大 会 名	開催日	開催場所	備考
関東オープン大会	4月6日(日)他	千葉県・埼玉県・ 茨城県・東京都	
全日本シングルス選手権	5月17日(土)~ 18日(日)	宮崎県 宮崎市	
関東ソフトテニス選手権大会	5月24日(土)~ 25日(日)	茨城県 神栖市・ 北茨城市 他	予備日(5月26日)
全日本ミックスダブルスソフトテニス選手権 大会	6月14(土)~ 15日(日)	広島県 広島市・ 安芸郡・福山市	県連申込締め切り: 4月8日(水)
東日本ソフトテニス選手権大会	7月19日(土)~ 20日(日)	富山県 富山市・ 高岡市 他	県連申込締め切り: 4月23日(水)
ST リーグⅢ	7月5日(土)	千葉県 白子町	県連申込締め切り: 4月30日(水)
全日本実業団ソフトテニス選手権大会	7月25日(金)~ 27日(日)	青森県 青森市	
全日本レディースソフトテニス大会 (個人)	7月26日(土)~ 27日(日)	三重県 四日市市・ 鈴鹿市 他	
第 79 回国民スポーツ大会ソフトテニス競技会関東ブロック大会	8月22日(金)~ 24日(日)	群馬県 前橋市	成年男子·少年男女
全日本レディースソフトテニス決勝大会 (団体戦)	8月30日(土)~ 31日(日)	福島県 会津若松市	
全日本社会人ソフトテニス選手権大会	8月30日(土)~ 31日(日)	北海道苫小牧市 室蘭市·札幌市	一般・35・45
国民スポーツ大会 ソフトテニス競技会	10月3日(金)~ 6日(月)	滋賀県 長浜市	
関東レディースソフトテニス選手権大会	9月23日(火)~ 24日(水)	埼玉県 熊谷市	
日本スポーツマスターズ ソフトテニス競技	9月20日(土)~21日(日)	愛媛県 今治市	
全日本レディースソフトテニス決勝大会 (シニアの部)	10月16日(木)~17日(金)	大阪府 大阪市	
全日本シニア選手権大会	9月20日(土)~ 21日(日)	兵庫県 神戸市 京都府 福知山市・ 舞鶴市	県連申込締め切り: 7月16日(水)
ねんりんピック 2025 ソフトテニス競技	10月18日(土)~20日(月)	岐阜県 瑞穂市・ 大垣市	
全日本クラブソフトテニス選手権大会	10月25日(土)~26日(日)	千葉県 白子町	県連申込締め切り: 8月6日(水)
天皇賜杯・皇后賜杯 全日本ソフトテニス選手権大会	11月6日(木)~ 8日(土)	東京都 江東区	
関東シングルスソフトテニス選手権大会	令和8年 3月1日(日)	神奈川県 小田原市	

#### Ⅱ 共通事項

#### 1 大会申し込みに関して

- 4 月・5 月の大会に出場する選手は、4 月に入ったら速やかに日連新システムでの会員登録を行ってください。 会員登録料の入金が完了しないと登録手続きは完了となりませんので、ご注意ください。ただし、未登録として出場 する場合は別(参加費は 1.5 倍となります)。
- 大会申し込み方法は、今年度から変更になります。別紙『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要領(2025)』 をご確認のうえお申し込みください。
- 専用の申し込み用ファイル(Excel ファイル)を電子メールに添付しお送りください。電話・FAX は受け付けません。
- 参加料は、次の口座にお振込みください。
  - ・みずほ銀行 厚木支店(758) 普通 3093359 神奈川県ソフトテニス連盟
- 年齢は、令和7年4月1日現在の年齢を記載してくさい。
- 申し込みの受理は、会員番号により処理をしているため、間違いのないように注意してください。会員番号は JSTA から始まる番号です。旧番号ではありません。番号を間違えた場合、申し込みを受理できない場合があります。

#### 2 大会参加に関して

- 大会で審判を行う場合は、必ず審判ワッペンを付けてください。
- 大会開催会場の決まりを守り、施設を使用してください。(練習場所/ゴミの持ち帰り/喫煙場所などに関して) 特に、弁当ガラやペットボトル、グリップテープなど観覧席などに置いていかず、すべてのゴミを持ち帰ること。
- 自身の試合順に留意するなど、大会運営が円滑に進むよう協力してください。
- 参加資格が守られていないペアは失格とします。
- 審判資格を有していない者は、5 月までに開催される審判講習会に参加して資格を取得してください。

#### 3 大会におけるゼッケンの着用義務について

- ●神奈川県連盟主催の大会には、指定のゼッケンを着用し、必ず四隅をとめること。 (セーター着用時はその上に着けること)
- ゼッケンの規格は、日本連盟規格に準じます。
- B5 判 白の台布に黒文字で記入(ゴシック体 太文字)
  - ・ 上段 1/4 に都道府県、学連 <参考フォントサイズ 120>
  - ・ 中段 2/4 に姓(苗字) <参考フォントサイズ 200>
  - ・ 下段 1/4 に所属名(企業名・クラブ名・学校名) <参考フォントサイズ 100>

## 都道府県名 姓(苗字) 所属名

#### 4 雨天時の連絡について

● 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。

#### 5 使用球について

- 県連主催大会の大会使用球は、会場となる都市ごとに定めています。なお、諸般の理由により、変更となる場合がありますので、ご了承ください。
  - ・ 相模原会場:ダンロップボール ・ 横須賀会場:ケンコーボール・厚木会場:ケンコーボール
  - ・ 藤沢会場:ケンコーボール・横浜会場:アカエムボール・ 川崎会場:アカエムボール
  - ・ 平塚会場:ケンコーボール・ 小田原会場:アカエムボール

#### 6 予選会の本大会推薦に関して

- 本大会までに、本大会参加資格となる技術等級と公認審判員制度の資格を有する者。
- 予選会で代表の権利を得たペアで、技術等級が参加資格に到達していない場合、技術等級の申請ができます。 技術等級の規定により取得となりますが、取得できない場合もありますので、ご承知おきください。
- ●中央大会に出場が決定した選手は、県連選出に関する諸届の手続きを行っていただく場合があります。
- 他都道府県選手と組んで出場する場合、必要に応じて所属連盟会長の承諾を得ること。(承諾書の提出は不要です)
- 本県の予選会に出場した者が、他都道府県の予選会に出場に出場することはできません。また、他都道府県の予選会に出場した者は、本県の予選会に出場できません。
- 中央大会の出場権を得た者が棄権をする場合、必ず神奈川県連盟に連絡すること。
- ◆本部推薦に該当する選手も必ず申し込みをすること。※本部推薦枠の者は申し込み時にその旨を入力のこと(申込書の備考欄に入力)。

#### 7 その他

- 上記記載事項については、個々の大会要項に記載されていなくても適用します。
- ●神奈川県連盟主催大会や主催事業の参加者は、写真や映像が広報活動の一環として活用される場合があることをご承諾願います。
- 引き続き、各自の判断で、感染防止対策に留意するようにしてください。

#### Ⅲ 中央大会関連事項

#### 1 審判資格

- ●中央大会に出場するには、審判資格が必須となります。
  - ・審判講習会を受講して資格を取得します。
  - ・審判資格は、審判講習会を受講し、資格を取得した年から6年間が有効期間です。
  - ・ 審判資格の有効期限は全て3月31日までとなります。
  - ・審判資格がない方は、中央大会までに開催される審判講習会を必ず受講して審判資格を取得してください。

#### 2 技術等級

- 中央大会への出場に際し、技術等級の取得が必須になる場合があります。
  - 1 度取得すれば生涯継続されます。
  - ・ 一般男女のみが必須の資格です。 (一般男女以外は不要)
  - ・(公財)日本ソフトテニス連盟の技術等級制度規程により取得する必要があります。
  - ・ 検定会での技術等級取得方法もありますが、神奈川県では現在実施していません。 (実施が確定したらホームページ等で公開します。) そのため、大会による実績取得のみとなります。
  - ・ 大会による技術等級取得には、その大会の参加ペア数により取得できる等級が異なります。 大会により必須等級 が異なるので注意してください。
  - ・詳細は神奈川県ソフトテニス連盟または日本ソフトテニス連盟のホームページで確認してください。
  - ・技術等級の詳細に関しての問い合わせは、技術等級担当の大中(090-2323-5740)までご連絡ください。

#### 3 天皇賜杯・皇后賜杯全日本選手権大会に関して

- 2024 年度全日本総合ランキング一般男女 10 位以内のペアは本部推薦となりますが、必ず県連から参加申し込みをしてください。(日連の大会開催要項等を確認のこと)
- 今年度の下記の大会で上位に入ったペアは本部推薦となり出場することができます。
  - ・全日本社会人選手権大会(一般男女 16ペア以内 / 男女 35 4ペア以内 / 男女 45 2ペア以内)
  - ・東日本選手権大会(一般男女8ペア以内)
  - ・ 関東選手権大会(一般男女優勝ペア)
- 神奈川県全日本選手権予選会においてベスト 4 に入賞した選手は、「大会実績に基づく認定基準」における出場数の条件に関わらず SP 級を認定し、全日本選手権への参加が可能となります。

#### 4 国民スポーツ大会ふるさと選手制度について

● 国民スポーツ大会の予選会・選考会に参加を希望する選手は、公益財団法人日本スポーツ協会のホームページにある、『国民スポーツ大会』に掲載されている「国民スポーツ大会ふるさと選手制度」の規定をご一読し、参加資格等をご確認ください。

#### 5 注意

- 予選会を通過したとしても、審判資格と技術等級を持っていなければ、中央大会には参加できません。
- 審判資格と技術等級は日連の会員登録一覧で取得されているかの確認ができます。
- 中央大会の情報は、日本ソフトテニス連盟のホームページなどで、随時、確認しておいてください。
- 中央大会は、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。

# IV 大会要項

(この要項は、申込期限の早いものから掲載しています)

#### ●第32回 関東オープンソフトテニス大会 (神奈川県版)●

1 主催 千葉県ソフトテニス連盟・埼玉県ソフトテニス連盟・茨城県ソフトテニス連盟・ 東京都ソフトテニス連盟

2 後援 関東ソフトテニス連盟

3 協賛 ナガセケンコー株式会社・株式会社ルーセント

5 会場·種別

		) 茨城県	シニア男子 50	4月1日現在満50歳以上
			シニア男子 55	4月1日現在満55歳以上
4月6日	8:30		シニア男子 60	4月1日現在満60歳以上
(日)	受付	神栖海浜公園   テニスコート	シニア男子 65	4月1日現在満65歳以上
		, , , , ,	シニア男子 70	4月1日現在満70歳以上
			シニア男子 75	4月1日現在満75歳以上
			シニア女子 50	4月1日現在満50歳以上
		一 一千葉県	シニア女子 55	4月1日現在満55歳以上
4月12日	8:30	T <del>果</del> 県   総合スポーツ	シニア女子 60	4月1日現在満60歳以上
(土)	受付	センターテニスコート	シニア女子 65	4月1日現在満65歳以上
			シニア女子 70	4月1日現在満70歳以上
			シニア女子 75	4月1日現在満75歳以上
4月13日 (日)	8:30 受付	同上	一般男子1部	   一般・学連・高校生 
4月13日 (日)	8:30 受付	狭山市 智光山公園 テニスコート	一般女子	一般・学連・高校生
4月13日	0.20	ルゼロン国	一般男子 2 部	技術等級2級以下含む高校生
	8:30 受付	光が丘公園   テニスコート	女子 35	4月1日現在満35歳以上
(山)	دای	7 = 1	女子 45	4月1日現在満45歳以上
4月13日	4月13日 8:30 駒沢	男子 35	4月1日現在満35歳以上	
(日)	受付	オリンピック公園 テニスコート	男子 45	4月1日現在満45歳以上
4月29日 (火·祝)	8:30 受付	有明テニスの森公園テニスコート	一般男子 1 部	勝5残り (9:00 試合開始)

6 ルール (公財)日本ソフトテニス連盟・ソフトテニスハンドブックによる。

7 試合方法 ダブルス・7 ゲームマッチトーナメント (参加数によりリーグ・トーナメント)

8 参加料 1ペア 登録者 6,000円 未登録者 12,000円

9 表彰 各種別共優勝者に優勝杯・賞状・トロフィー

各種別共第2位・第3位(2ペア)に賞状・トロフィー

10 大会使用球 男子:アカエム 女子:ケンコーボール

11 申込期日 令和6年2月22日(土)※県連盟で一括して大会事務局へ申し込みます。

12 申込方法 大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要領』をご確認の上、お申し込みください。参加料の振り込みも申込期日までにお願いします。

13 参加資格 公認審判員制度の有資格者であること。

- 14 その他
- ●大会当日会場への電話による問い合わせは、不可。
- ●エントリーは1人1種別(全種別フリー参加)。
- ●ゼッケンは3段書き(都道府県名・姓[苗字]・所属名)のものを使用し、4隅を止めること
- ●公認審判員ワッペンを必ず持参し、審判を担当するときは、左胸に着用すること。
- ●受付は開会式前に終了いたします。
- ●前年度優勝者は、優勝杯を整備し返還の事。
- ●参加料はいかなる場合も返金致しません。
- ●参加者は、全員傷害保険に加入。
- ●各会場共駐車場が少ないので、電車・バスをご利用ください。

15 会場への 交通手段 千葉会場 総合スポーツセンター JR 稲毛駅よりバス 15分、

千葉都市モノレール「スポーツセンター」駅より徒歩5分

埼玉会場 智光山公園 西武新宿線 狭山市駅下車 智光山公園行バス 15 分

茨城会場 神栖海浜公園 東関東自動車道「潮来 IC」から約 30 分

東京会場 駒沢公園 JR山の手線「恵比寿駅」西口 三井住友銀行前より

東急バス「駒沢公園」下車

光が丘公園 都営大江戸線「光が丘」駅より徒歩8分 有明テニスの森 りんかい線「国際展示場」駅より徒歩5分

#### ☆神奈川県春季ソフトテニス大会☆

- 1 日時·会場
- (1) 令和7年4月5日(土) 9時試合開始 集合:8時30分(時間厳守)
  - \* シニア男女 70・75・80

相模原市横山公園テニスコート (相模原市中央区横山 5-11-1)

- (2) 令和 7 年 4 月 6 日(日) 9 時試合開始 集合:8 時 30 分(時間厳守)
  - \*男女 35・45/シニア男女 50・55・60・65

川崎市営富士見テニスコート (川崎市川崎区富士見 1-1)

- (3) 令和7年4月6日(日) 9時試合開始 集合:8時30分(時間厳守)
  - \*一般男女

横須賀大津テニスコート (横須賀市大津町 5-4-1)

- 2 種別
- (1) 一般男子・女子 年齢制限はない
- (2) 男子・女子 35 本年 4月1日現在で 35歳以上の者
- (3) 男子・女子 45 本年 4月1日現在で 45歳以上の者
- (4)シニア男子・女子 本年4月1日現在で各種別の年齢に達している者
- 3 参加資格
- (1)ペアのうち1人以上が登録者であること
- ①登録者: 令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録を(予定)している者
- ②未登録者: 令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をする予定がいない者
  - \*①に該当することで申し込みをする場合は、4月23日(水)までに団体・個人の登録を完了するようにお願いします。期日までに登録完了が確認できていない場合は、未登録者として、差額分をお支払いいただくことがあります。
- (2) 公認審判資格を有する者。未登録者であっても、公認審判資格がなければ出場できません。ただし、未取得者は後日開催される審判講習会を受講し資格を取得することを条件に参加できるものとします。
- (3)2種別にわたる参加はできません。
- 4 参加ペア数

全種別とも制限しない。ただし申し込みが各種別において、4 ペア未満の場合は、原則として若い種別に組み入れる。 (2 クラス以上変わる場合には連絡確認する)

- 5 試合方法
- (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
- (2) 全種別ともトーナメントまたはリーグ戦
- 6 大会使用球

ダンロップボール:シニア男女 70・75・80

アカエムボール: 男女 35・45/シニア男女 50・55・60・65

ケンコーボール:一般男子・女子

- 7 参加料
- 全種別とも 1 ペア 4,000 円 未登録者が含まれる場合 6,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 表彰 賞状、賞品を授与する。 ※参加ペア数に合わせて表彰する。
- 9 申込方法
- ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日
- 3月5日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件
- (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
- ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
- ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
- ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際はワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページ板でお知らせします。

#### ☆関東ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆

- 1 日時・会場 令和7年4月13日(日)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守) 横須賀市営大津テニスコート(横須賀市大津町 5-4-1)
- 2 種別 (1) 一般男子・女子 年齢制限はない
  - (2) 男子・女子 35 本年 4月1日現在で 35歳以上の者
  - (3) 男子・女子 45 本年 4月1日現在で 45歳以上の者
  - (4)シニア男子・女子 本年4月1日現在で各種別の年齢に達している者
- 3 参加資格 (1) 令和7(2025) 年度日本連盟に団体、個人の登録(予定)をしている者
  - (2)ペアのうち1人以上が、令和7(2025)年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録(予定)をしていること
    - \*神奈川県連盟の登録は、4月23日(水)までに団体・個人の登録を完了するようにお願いします。期日までに完了が確認できていないと、本大会に参加できない場合があります。
    - \*他都道府県選手と組んで出場する場合、必要に応じて所属連盟会長の承諾を得ること。 (承諾書の提出は不要)
  - (3)技術等級2級(一般男女のみ)以上と公認審判員の資格を有すること。
  - \*予選会については、審判員資格・技術等級資格が無くても参加を認めるが、中央大会出場までに資格を取得すること。(取得が出来ない場合には中央大会には出場できません。)
  - \*予選会通過者は技術等級2級を申請することができます。(技術等級規定内で)
  - (4)2種別にわたる参加はできない。
- 4 参加ペア数 全種別とも制限しない。
- 5 選出ペア数 ●一般男女…各 24 ペア以内 ○その他の種別…各 16 ペア以内
  - \*参加申し込みが選出ペア数に満たないときは、予選会を行わず県連盟推薦とする。
  - ●本部推薦枠…一般男女は前年度4位以内、その他の種別は前年度の優勝者のみ(ただし、同一ペアに限る)
    - \*本部推薦資格があるペアも参加申し込みを行い、申込時に必ず備考欄へ推薦資格成績を 記載すること。
  - 予選会の結果とともに、組合せを考慮し、前年度県ランキング上位より県連推薦とする。
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2)全種別ともトーナメントまたはリーグ戦
- 7 大会使用球 ケンコーボール:全種別
- 8 参加料 全種別とも 1 ペア 6,000 円 未登録者が含まれる場合 9,000 円
  - ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
  - ※本大会の参加費は県連盟で負担する。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 3月5日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際はワッペンを着けること。
- 12 注意事項 ●本県の予選会に出場した者が、他都道府県の予選会に出場することはできません。また、他都 道府県の予選会に出場した者は、本県の予選会に参加することはできません。
  - ●中央大会の出場権利を得た者が棄権をする場合、必ず神奈川県連盟に連絡してください。
  - ●上記内容に違反した場合は、当該選手を1年間の出場停止とする場合があります。
- 13 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。

#### ☆全日本実業団ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆

<本大会日程:7月25日(金)~27日(日) 青森県 青森市>

1 日時・会場 令和7年4月29日(火・祝)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守)横浜市入船公園テニスコート(横浜市鶴見区弁天町3-1)

- 2 種別 男子・女子団体戦
- 3 参加資格 (1) 神奈川県下の会社・銀行・官公庁等のチームであり、出場選手は参加チームで会員登録をしていること。 (ただし、選手を兼ねない部長・監督はこの限りではない)
  - (2) 出場選手は公認審判員制度の有資格者であること。(ただし、選手を兼ねない部長はこの限りではない)なお、技術等級制度の資格を所持していることが望ましい。
  - (3) チームの編成単位は、同一都道府県連盟に登録した1所属団体単位を原則とする。 ただし、同一都道府県連盟内の出資が50%以上の関連団体(子会社・外郭団体等)は 出資団体の同一所属団体として認める。
  - (4) 部長及び出場選手は所属団体に常時勤務する者とする。 (ただし、選手を兼ねない監督はこの限りではない)
- 4 チーム編成 (1) 男子・女子ともに年齢制限はしない。
  - (2) 1 所属団体から A・B2 チームまでの出場は認めるが、A・B 間における選手の交代は認めない。
  - (3)1所属団体から A・B チーム及び男子チーム・女子チームの出場について監督の兼任は不可。
  - (4) 部長1名・監督1名(必須)・選手4名以上8名以内でチームを編成する。 ただし選手5名以内でチームを編成する場合は受付時に競技委員長まで届け出ること。部長・監督は選手登録をすれば選手を兼ねることができる。
- 5 選出数 男子・女子 各 4 チーム
- 6 試合方法 (1)ルールは(公財)日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2)トーナメントまたはリーグ戦
  - (3) 点取り法による 3ペア対抗戦
  - (4)対戦の都度オーダーの変更を認める。
- 7 大会使用球 アカエムボール
- 8 参加料 全種別とも1チーム 30,000円

チームに会員制度の未登録者(監督含む)が含まれる場合 45,000 円

- ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- ※本大会の参加費は県連盟で負担する。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 3月19日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際はワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。
- 13 その他 (1) 本大会の交通費・宿泊料等は各チームの負担とする。
  - (2) 宿泊申し込みほか詳細は、判明次第連絡する。
  - (3) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。
  - (4) 本大会の詳細は、(公財) 日本ソフトテニス連盟が公開する大会実施要項を参照してください。

#### ☆日本スポーツマスターズ ソフトテニス競技 神奈川県予選会☆

<本大会日程:9月20日(土)21日(日) 愛媛県 今治市>

1 日時・会場 令和7年4月29日(火・祝)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守)横浜市入船公園テニスコート(横浜市鶴見区弁天町3-1)

- 2 種別 (1)35男女:本年4月1日現在で満35歳以上の者
  - (2) 45 男女: 本年 4 月 1 日現在で満 45 歳以上の者
  - (3) ミックスダブルス):本年4月1日現在で女子満35歳以上、男子45歳以上の者
- 3 参加資格 (1) 神奈川県内に、①居住地を示す現住所 ②勤務地 があること。 なお、いずれの場合も本人が参加申込書又は手続きに必要な情報を当該都道府県競 技団体へ提出した時点を基準とし、提出後に他の都道府県に転居等で移動した場合であっても当該年においては移動前の都道府県に所属するものとする。
  - (2) 公認審判員資格を有すること。
  - ・ 予選会については、登録及び審判員資格が無くても参加を認めるが、中央大会出場までに 資格を取得すること。 (取得が出来ない場合には中央大会には出場できません。)
  - (2) 2種別以上の重複申し込みは認めない
  - (3) 本年度の国民スポーツ大会ソフトテニス競技会(都道府県予選会及びブロック大会を除く)に選手として参加する者は、本大会に選手として参加することはできない。
- 4 参加ペア数 全種別とも制限しない。
- 5 選出ペア数 各種別 1 ペア (計 5 ペア)
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2)全種別ともトーナメントまたはリーグ戦の予定
- 7 大会使用球 アカエムボール
- 8 参加料 全種別とも1ペア 4,000円
  - ※申込時に選択した支払方法で支払うこと。また、参加申し込み後の参加料は返金しない。
  - ※本大会の参加費は県連盟で負担する。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 3月19日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際はワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。
- 13 その他 ●日本スポーツマスターズの大会要項や詳細は、(公財)日本ソフトテニス連盟が公開している 大会実施要項を参照してください。

#### ☆神奈川県ミックスダブルスソフトテニス大会☆

- 1 日時・会場 令和 7 年 5 月 5 日 (月・祝) 9 時試合開始 (集合:8 時 30 分、時間厳守) 厚木市営南毛利スポーツセンターテニスコート (厚木市温水西 1-27-1)
- 2 種別 ミックスダブルス 45 歳・55 歳・65 歳 本年 4 月 1 日現在で各種別ともそれぞれの年齢に達している者
- 3 参加資格 (1) ペアのうち 1 人以上が登録者であること
  - ①登録者:令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録を(予定)している者
  - ②未登録者:令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をする予定がいない者(他都道府県登録の選手も含みます)
    - \*①に該当することで申し込みをする場合は、4月23日(水)までに団体・個人の登録を完了するようにお願いします。期日までに登録完了が確認できていない場合は、未登録者として、差額分をお支払いいただくことがあります。
  - (2) 公認審判資格を有する者。未登録者であっても、公認審判資格がなければ出場できません。ただし、未取得者は後日開催される審判講習会を受講し資格を取得することを条件に参加できるものとします。
  - (3)2種別にわたる参加はできません。
- 4 参加ペア数 全種別とも制限しない。4ペア未満の場合は原則として若い種別に組み入れる。 (クラスが変わる場合には連絡確認する)
- 5 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 予選リーグと決勝トーナメント (ただし、参加ペア数によってはこの限りでない)
- 6 大会使用球 ケンコーボール
- 7 参加料 全種別とも 1 ペア 4,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 6,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 表彰 賞状、賞品を授与する。 ※参加ペア数に合わせて表彰する。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 4月2日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際はワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。

#### ☆全日本社会人ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆

<本大会日程:8月30日(土)~31日(日) 北海道 苫小牧市·室蘭市·札幌市>

- 1 日時・会場 令和7年5月6日(火・祝)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守) 川崎市営等々カテニスコート (川崎市中原区小杉御殿町1-1)
- 2 種別 (1) 一般男女 年齢制限はない
  - (2) 男女 35 本年 4月1日現在で35歳以上の者
  - (3) 男女 45 本年 4月1日現在で 45歳以上の者
- 3 参加資格 (1) 令和7(2025) 年度日本連盟に団体、個人の登録(予定)をしている者
  - (2) ペアのうち 1 人以上が、令和 7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録(予定)をしていること
    - \*神奈川県連盟の登録は、4月23日(水)までに団体・個人の登録を完了するようにお願いします。期日までに完了が確認できていないと、本大会に参加できない場合があります。
  - \*他都道府県選手と組んで出場する場合、必要に応じて所属連盟会長の承諾を得ること。 (承諾書の提出は不要)
  - (3)技術等級2級(一般男女のみ)以上と公認審判員の資格を有すること。
  - \*予選会については、審判員資格・技術等級資格が無くても参加を認めるが、中央大会出場までに資格を取得すること。(取得が出来ない場合には中央大会には出場できません。)
  - \*予選会通過者は技術等級2級を申請することができます。(技術等級規定内で)
  - \*審判資格がない者は、本大会までに審判講習会を受講し取得すること。
  - (4)2種別にわたる参加はできない。
- 4 参加ペア数 全種別とも制限しない。
- 5 選出ペア数 ●一般男女…各 20 ペア以内 ○男女 35·45…各 16 ペア以内 \*参加申し込みが選出ペア数に満たないときは、県連盟推薦とする。
  - ●本部推薦枠
    - ・2024 年度全日本ダブルス男子・女子総合ランキング 10 位以内の選手
    - ・2025 年度東日本選手権一般男女/男女 35・45 … ベスト 16 以内
    - ・2025 年度関東大会 一般男女/男女 35・45 … ベスト4 以内 (原則有資格者同士のペアに限る)
  - ※本部推薦資格があるペアも参加申し込みを行い、申込時に必ず備考欄へ推薦資格成績を記載すること。(該当者は上記大会終了後に県連事務局に実績を連絡し申し込むこと)
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 全種別ともトーナメントまたはリーグ戦の予定
- 7 大会使用球 アカエムボール
- 8 参加料 全種別とも 1 ペア 6,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 9,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
  - ※本大会の参加費は県連盟で負担する。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 4月2日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際はワッペンを着けること。
- 12 注意事項 ●本県の予選会に出場した者が、他都道府県の予選会に出場することはできません。また、他都 道府県の予選会に出場した者は、本県の予選会に参加することはできません。
  - ●中央大会の出場権利を得た者が棄権をする場合、必ず神奈川県連盟に連絡してください。
  - ●上記内容に違反した場合は、当該選手を1年間の出場停止とする場合があります。

- 13 その他
- (1) 本大会の交通費・宿泊料等は各自の負担とする。
- (2) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。
- ・検査対象となると、写真付きの身分証明証(免許証・学生証等)が必要となる為、必ず持参して下さい。
- (3) 本大会の詳細は、(公財) 日本ソフトテニス連盟が公開する大会実施要項を参照してください。
- 14 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。

#### ☆関東レディースソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆

<本大会日程:9月23日(火)~24日(水) 埼玉県 熊谷市>

- 1 日時・会場 令和7年5月6日(火・祝)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守) 川崎市営等々カテニスコート (川崎市中原区小杉御殿町1-1)
- 2 種別 一般女子/女子 35・45/シニア女子 50・55・60・65・70・75
  - (1) 一般の部に出場の者は、4月1日現在18歳以上の者(学連登録者は除く)
  - (2) 35、45、シニア 50・55・60・65・70・75 の部に出場の者は 4月1日現在でそれぞれ の年齢に達している者。
- 3 参加資格 (1) 令和7(2025) 年度日本連盟に団体、個人の登録(予定)をしている者
  - (2) ペアのうち 1 人以上が、令和 7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録(予定)をしていること
  - \*神奈川県連盟の登録は、4月23日(水)までに団体・個人の登録を完了するようにお願いします。期日までに完了が確認できていないと、本大会に参加できない場合があります。
  - \*他都道府県選手と組んで出場する場合、必要に応じて所属連盟会長の承諾を得ること。 (承諾書の提出は不要)
  - (3)技術等級2級(一般男女のみ)以上と公認審判員の資格を有すること。
    - \*予選会については、審判員資格・技術等級資格が無くても参加を認めるが、中央大会出場までに資格を取得すること。(取得が出来ない場合には中央大会には出場できません。)
    - \*予選会通過者は技術等級2級を申請することができます。(技術等級規定内で)
  - \*審判資格がない者は、本大会までに審判講習会を受講し取得すること。
  - (4)2種別にわたる参加はできない。
- 4 参加ペア数 全種別とも制限しない。
  - ※参加申し込みが選出ペア数に満たないときは、県連盟推薦とする。
- 5 選出ペア数 各種別 10ペア選出
  - ○令和 6 年度本大会ベスト8 は、本部推薦となるため、申し込み時にその旨を備考欄に記載し申し込むこと。(同一ペア・同一種別であること)
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2)全種別ともトーナメントまたはリーグ戦の予定
- 7 大会使用球 ケンコーボール
- 8 参加料 全種別とも 1 ペア 6,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 8,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。 ※本大会の参加費は県連盟で負担する。
- 9 申込方法 大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 4月2日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを着けること。
- 12 注意事項 ●中央大会出場権利を得られなかった者が他都道府県の予選会に出場に出場することはできません。また、他都道府県の予選会に出場した者は、本県の予選会に出場できません。
  - ●中央大会の出場権を得た者が棄権をする場合、必ず神奈川県連盟に連絡すること。
  - ●上記内容に違反した場合は、当該選手を1年間の出場停止とする。
- 13 その他 (1) 県代表選手には推薦状を発行する。
  - (2) 本大会の交通費・宿泊料等は各自の負担とする。
- 14 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。

#### ●全日本ミックスダブルスソフトテニス選手権大会(神奈川県版)●

1 日時

【広島翔洋テニスコート/福山市竹ヶ端運動公園テニスコート】

2025年6月14日(土)受付午前7時50分~

開会式 午前8時30分~

競技開始 午前 8 時 45 分~

6月15日(日)競技開始 午前8時30分~

【海田総合公園テニスコート】※1日目のみ

2025年6月14日(土)受付午前8時00分~

開会式 午前8時45分~

競技開始 午前 9 時 00 分~

6月15日(日) ※広島翔洋テニスコートにて実施

※会場により異なるため、(公財)日本ソフトテニス連盟が公開する大会実施要項を参照すること

2 会場

広島県広島市·安芸郡·福山市

●一般·35 歳

広島翔洋テニスコート(人工クレイコート 11 面)

〒730-0011 広島県広島市中区基町 2-18 TEL: 082-224-2191

◆45歳※1日目のみ実施。2日目は広島翔洋テニスコートにて実施 海田総合公園テニスコート(砂入り人工芝6面)〒736-0071広島県安芸郡海田町東海田字蟻ケ原 TEL: 082-824-2433

●50 歳~70 歳

福山市竹ヶ端運動公園テニスコート(砂入り人工芝20面) 〒720-0832 広島県福山市水呑町4748 TEL: 082-224-2191

- ※ (公財) 日本ソフトテニス連盟が公開する大会実施要項を参照
- 3 種別 ミックスダブルス 一般・35 歳・45 歳・50 歳・55 歳・60 歳・65 歳・70 歳
- 4 参加資格選出数
- (1) 一般は、年齢制限は無い。
- (2) 35歳以上の種別は、本年4月1日現在で、各年齢に達している者
- (3) 神奈川県からの選出数は、一般は20ペア以内
- ※申し込みが21ペア以上の場合は別途予選会を開催する。予選会を開催する場合には、 別途連絡する。(ホームページ上に掲載する・全日本社会人予選会終了後を予定)
- (4) 35 歳~70 歳の部出場選手は公認審判員制度の有資格者とし、参加数は制限しない。
- (5) 一般の部の出場選手 <参考>
- ア 一般の部出場選手は、技術等級制度 2 級以上および公認審判員制度の有資格者とし、下記の実績等を有していること。

	大会名等	一般
1	2024 年度日本ソフトテニス連盟ダブルス総合ランキング	上位 10 位以内
2	2024 年度全日本選手権大会	上位 16ペア以内
3	2024 年度本大会 一般	上位8ペア以内
4	2024 年度全日本学生選手権大会	上位 16ペア以内
(5)	2024 年度各ブロック大会(北海道を除く) 一般	上位4ペア以内
6	開催都道府県・愛知県・埼玉県・神奈川県・千葉県・兵庫県・静岡県・東京都・大阪府・北海道・茨城県	20 ペア以内
7	上記、⑥以外の府県	16ペア以内

- イ ナショナルチーム及び U-20 のメンバー。
- ウ日本ソフトテニス連盟から推薦されたペア。
- エ 留意事項
  - (ア) 上記(5)、①~⑤で得た出場権が重複する場合は補充しない。
  - (イ) 上記(5)、①~⑤までの出場資格を有する選手は有資格者同士以外では原則とし て参加は認められないが特別の事情が起こった時は日本連盟に選手変更を申請して 許可された場合に限り認められる。ただし2人ともの変更はできない。
  - (ウ) 出場ペア数を他都道府県から譲り受けることはできない。
  - (エ) 自分の所属外の都道府県選手と組んで出場することができる。ただし、双方の都道 府県連盟会長の承認を得ていずれかの会長より申し込むこととする。 (この場合申し込んだ都道府県の制限数に入る)
  - (オ) ③~⑥の出場枠は、大学生・高校生・中学生も参加できる。ただし、学連・高体連・ 中体連所属の選手を申し込む場合は、所属都道府県連盟会長の承諾を得ること。
- 5 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 全種別ともトーナメントまたはリーグ戦の予定
- (公財) 日本ソフトテニス連盟が公開する大会実施要項を参照 6 大会使用球
- 全種別とも1ペア 6,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 9,000 円 7 参加料 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 4月8日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。 9 申込期日
- (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること 10 参加の条件 ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ◆公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
- (1) 日本連盟への申し込み及び参加料の送金は県連盟でまとめて行うが、本大会の交通費・ 11 その他 宿泊料等は各自の負担とする。
  - (2) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。検査対象とな ると、写真付きの身分証明証(免許証・学生証等)が必要となる為、必ず持参してください。
  - (3) 本大会の詳細は、(公財) 日本ソフトテニス連盟が公開している大会実施要項を参照し てください。

#### ●東日本ソフトテニス選手権大会 (神奈川県版)●

開会式 8:50

競技開始 9:10 (開会式終了後)

7月20日(日) 受付8:00~8:30 練習8:00~8:50

競技開始 9:00

表彰式 各会場で各種別の競技終了後に実施する。

 会場及び 種別

一般・35・45・50・55・60・65・70・75・80 (各男女 計 20 種別)

富山県 富山市 高岡市 小矢部市 魚津市

施設名	サーフェス	種別
岩瀬スポーツ公園テニスコート 〒931-8332 富山県富山市森 5-1-17 TEL076-438-4880	砂入り人工芝 30 面	一般男子、35 男子、 35 女子、80 男子、 80 女子
高岡スポーツコアテニスコート 〒933-0816 富山県高岡市二塚 428-1 TEL0766-20-1155	砂入り人工芝 16 面	一般女子、45 男子、 45 女子、50 男子、 50 女子
小矢部運動公園テニスコート 〒932-0134 富山県小矢部市平桜字岡山 750 TEL0766-69-7707	砂入り人工芝8面	55 男子、55 女子、 60 男子、60 女子
無津桃山運動公園テニスコート 〒937-0821 富山県魚津市出字桃山 36 TEL0765-22-0077	砂入り人工芝 10 面	65 男子、65 女子、 70 男子、70 女子、 75 男子、75 女子

3 前日練習 7月18日(金)13:00~17:00 に練習コートとして無料開放する。

練習コートの事前申込みは必要ない。

練習コートは指定しないので、原則各コート開催種別で譲り合って利用すること。

- 4 参加制限
- (1)一般男女
- ア 各支部(都道県)に所属する選手はフリー参加とする。
- イ 学連は64ペア以内とする。
- ウ 高校生は各支部(都道県)4ペア以内、ただし、開催地ブロック(北信越・静岡県)各 支部は8ペア以内とする。
- エ 中学生(クラブチーム含む)は各支部(都道県)2ペア以内、ただし、開催地ブロック (北信越・静岡県) 各支部は4ペア以内とする。
- (2) その他の各種別

各支部(都道県)に所属する選手はフリー参加とする。

- (3)参加種別は、一人一種別に限る。
- (4) 参加申込数が8ペア未満の場合は、若い種別に組み入れる。
- 5 参加資格
- (1) 公認審判員制度の有資格者であること。(審判ワッペン、イエローカードを携行すること。)
- (2) 一般男子及び一般女子の参加者は、技術等級制度2級以上の有資格者であること。
- 6 試合方法
- (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
- (2) マッチはトーナメント戦方式(原則7ゲームマッチ)とする。
- (3) ただし、参加申込数により原則 16ペア未満の場合はリーグ戦とする場合がある。
- 7 審判
- (1) 各コートの初戦(大会 2 日目を含む)は指定審判とし、以降は敗者審判とする。 (シニア男女 80 の部は、すべてのマッチを本部審判で行う。)
- (2) 各種別とも、決勝戦のマッチは本部審判で行う。

#### 8 大会使用球

使用球	種別			
ケンコーボール	一般女子、男女 45、シニア男女 50			
アカエム	一般男子、男女 35、シニア男女 80			
£`\ □=f	シニア男女 55, シニア男女 60、シニア男女 65、シニア男女 70、			
ダンロップ	シニア男女 75			

- 9 参加料 全種別とも 1 ペア 6,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 9,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 10 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 11 申込期日 4月23日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 12 選手変更 (1) 申込選手を変更する場合は、各支部長名により「変更届」を受付時に提出し承諾を得ること。ただし、選手両名の変更は不可とする。
  - (2) 申込選手は、その種別内のみ変更可とする。
- 13 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
- 14 その他 (1)日本連盟への申し込み及び参加料の送金は県連盟でまとめて行うが、本大会の交通費・宿泊料等は各自の負担とする。
  - (2) 参加料は天候等の状況により中止となった場合でも返金しない。
  - (3) 昨年度各種別の優勝者は、優勝杯を整備して大会当日返還すること。
  - (4) コート周辺の駐車場には限りがありますので、極力乗り合わせてご来場ください。
  - ※路上駐車は厳禁とします。ご協力をお願い致します。
  - (5) 参加資格や会場等、大会に関する詳細は、別紙の東日本ソフトテニス選手権大会要項 をご確認ください。

#### ☆第79回国民スポーツ大会ソフトテニス競技 神奈川県ダブルス選考会☆

< 関東ブロック大会:8月22日~24日 群馬県 前橋市> < 本大会:10月3日~6日 滋賀県 長浜市>

- 1 日時·会場 令和7年6月1日(日)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守) 横須賀市営大津公園テニスコート (横須賀市大津町5丁目11)
- 2 種別 成年男女
- 3 参加資格 (1) 平成19年4月1日以前に生まれた者で、次に該当する者
  - ア 日本国籍を有する者
  - イ 出入国管理及び難民認定法に規定する残留資格が永住者である者
  - ウ 出入国管理及び難民認定法に定める在留資格のうち永住者(日本国との平和条約に基づく日本の国籍を離脱した者等の出入国管理に関する特例法に特別永住者を含む)
  - (2) 令和7年4月30日以前から引き続き県内に在住または在勤の者 ※ふるさと選手制度を活用する者を除く。
  - (3)前々回又は前回の大会(都道府県大会及びブロック大会を含む)に他の都道府県から 選手・監督の資格で参加した者は、次の場合を除いて本予選会に参加することはできない。 ア 新卒業者
  - イ 結婚又は離婚に係る者

[注] ア及びイは当該要件発生後、初めて参加する者に限る。

- ウ ふるさと選手(「ふるさと選手制度については、「国民体育大会ソフトテニス競技実施要項」 を参照のこと)
- (4)選手及び監督は、冬季大会及び本大会にそれぞれ1競技に限り参加できる。
- (5)選手及び監督は、回数を同じくする大会において、異なる都道府県から参加することはできない。
- (6)選手は健康診断を受け健康であることが証明された者であること。
- 4 参加ペア数 制限しない。
- 5 選出ペア数 予選会で各種別第1位のペアを選出(次の県連盟推薦選手を含めての選考会により県代表を決定する。)
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 全種別ともトーナメントまたはリーグ戦の予定
- 7 大会使用球 ケンコーボール
- 8 参加料 全種別とも 1 ペア 4,000 円
  - ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 4月30日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。
- 13 その他 (1) 本大会の交通費・宿泊料等は各自の負担とする。
  - (2) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。
  - (3) 本大会の詳細は、(公財) 日本ソフトテニス連盟が公開している大会実施要項と(公財) 日本スポーツ協会が公開している情報を参照してください。

#### ●第39回 ST リーグⅢ (神奈川県版)●

- 2 種別 男子・女子共1団体1チーム
- 3 参加資格 (1) 関東7県の支部に登録した会社・銀行・官公庁等のチームとする。
  - (2) (公財) 日本ソフトテニス連盟・STリーグⅡ大会要項に準ずる。
- 4 試合方法 (1) 男子・女子とも点取り法による 2 ダブルス、1 シングルの対抗戦とする。 (ダブルス、シングルに重複は不可)
  - (2) 対戦の都度、オーダーを変えても良い。 (1チームは8名編成とする)
  - (3) 別表(次ページ)『令和 6 年度 ST リーグ格付表に』基づき、原則として各部 5 チームのリーグ戦を行い、順位を決定する。ただし、進行の都合により変更する場合もある。その結果により、男子 1~3 部の上部 5 位チームと下部 1 位チームにより入れ替え戦を行う。

3 部の下位 2 チームと 4 部以下については、各部の下位 2 チームとその下の部の上位 2 チームを自動的に入れ替える。

棄権チームについては、全試合不戦敗として扱い、自動的に下部と入れ替え(2 チーム とは限らない)次年度のリーグ戦の格付とする。

新規参加チームは、最下位の部から参加する。

(4) なお、令和7年度 ST リーグ成績結果上位男子4、女子2チームは、ST リーグⅡへの 出場資格を与える。

ただし、日本連盟推薦チームは除く。また、男子 4 チームの内 1 チームは、トーナメントにより決定する。

トーナメント参加チームは各部 1 位と成績上位数チームを選抜し行う。

(トーナメント参加チームの上限は16チームとする。)

※日連推薦チーム

男子 アキム (埼玉) 川口市役所 (埼玉)、日本信号 (埼玉) 女子 ルーセント (千葉)、川口市役所 (埼玉)

- 5 大会使用球 アカエムボール
- 6 参加料 全種別とも 1 チーム 20,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
  - 公学加中したの後の参加科は区立しない。
- 7 申込方法 大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 8 申込期日 4月30日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 9 宿泊・昼食 宿泊を希望されるチームは、白子町温泉ホテル協同組合の HP をご参照ください。 申込 http://www.shirako-onsen.jp/
- 9 その他 (1) 開会式は、午前 8 時 15 分に行うので、午前 8 時までに受付を完了し、必ず開会式に 参加すること。
  - (2)選手変更がある場合は、(公財)日本ソフトテニス連盟の変更届を使用してください。
  - (3) (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること
  - (4)選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - (5) ラケットは、(公財) 日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - (6) 公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
  - (7) 関東連盟への申し込み及び大会参加料の送金は県連盟でまとめて行うが、交通費は選手負担とする。
  - (8) 参加資格や会場等、大会に関する詳細は、別紙の ST リーグⅢ大会要項をご確認くださ
  - (9) 当日雨天の問い合わせ先: ST リーグⅢ・大会本部 千葉県ソフトテニス連盟 競技委員長 小脇静香 Ta: 080-4364-4258

### 第 39 回(令和 7 年度) ST リーグ Ⅲ 格付表

#### 【男子】

	1	アキム	(埼 玉)
	2	日本信号	(埼玉)
1部	3	厚木市役所	(神奈川)
	4	川口市役所	(埼玉)
	5	プロテリアル	(茨 城)

	1	三菱重工相模原	(神奈川)
	2	日立 Astemo	(群 馬)
2部	3	市川市役所	(茨 城)
	4	ルーセント	(千葉)
	5	JX 金属倉見	(神奈川)

	1	藤沢市役所	(神奈川)
	2	OKI	(群 馬)
3 部	3	茨城県庁	(茨 城)
	4	PG	(千葉)
	5	日本製鉄君津	(千葉)

	1	松戸市役所	(千葉)
	2	富士通小山	(栃 木)
4部	3	日立水戸	(茨 城)
	4	高崎市役所	(群 馬)
	5	日立市役所	(茨 城)

5 部	1	アズビル	(神奈川)
	2	富士フィルム	(神奈川)
	3	茂原市役所	(千葉)
	4	我孫子市役所	(千葉)
	5	群馬県庁	(群馬)

6 部	1	日清紡ブレーキ	(群馬)
	2	成田市役所	(千葉)
	3	水戸市役所 千葉県庁	(茨 城)
	4	千葉県庁	(千葉)
	5	Honda 栃木	(栃 木)
	6	伊勢崎市役所	(群 馬)

#### 【女子】

1部	1	川口市役所	(埼 玉)
	2	アキム	(埼玉)
	3	ルーセント	(千葉)
	4	日本製鉄君津	(千葉)

男子: 1~3 部は上部 5 位と下部 1 位による入

替戦を行う。(3部の4・5位は自動的に

4部へ)

4 部以下は各部の下位 2 チームと下の部の上位 2 チームを自動的に入れ替える。

女子: 下部が成立した場合上部 4 位と下部 1

位による入替戦を行う。

#### ☆神奈川県チーム対抗 夏季大会☆

- 1 日時・会場 令和7年6月8日(日)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守):男女とも 相模原市淵野辺公園テニスコート(相模原市中央区弥栄3-1-6)
- 2 種別 団体戦 一般男子/一般女子
- 3 参加資格 (1) 令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしている者 (監督はこの限りではない)
  - (2) 公認審判員資格制度の有資格者であること
- 4 チーム編成 (1) 1 チームの編成は 3 ペアとする。
  - (2)年齢制限は無い。
  - (3) 同一の登録団体(学校・クラブ等)のメンバーによる構成とする。
  - (4) 1 団体または 1 校から複数チーム参加することもできる。 ただし、チーム間での選手の重複・交流は出来ない。 また、監督の兼任もできない。
- 5 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 予選リーグと決勝トーナメント(ただし、参加チーム数によってはこの限りでない。また、コンソレーションを行なう場合もある)
  - (3) ダブルス3ペア点取り方式の団体戦
  - (4) 対戦オーダーは対戦の都度変更できる。選手変更は当該チーム内の選手であること。
  - (5) 3ペアのうち1ペアが出場できないチームは、3番手をオープン戦とする。
- 6 大会使用球 ダンロップボール
- 7 参加料 全種別とも 1 チーム 12,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 18,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 申込方法 大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 9 申込期日 5月7日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 10 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
- 11 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。

#### ☆神奈川県チーム対抗 シニア【1部・2部】☆

- 1 日時・会場 令和7年6月8日(日)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守) 相模原市淵野辺公園テニスコート(相模原市中央区弥栄3-1-6)
- 2 種別 団体戦 1部:シニア50の部/2部:シニア65の部
- 3 参加資格 (1) 令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしている者
  - (2) 公認審判員資格制度の有資格者であること
- 4 チーム編成 (1)1チームの編成は、男子ダブルス、女子ダブルス、ミックスダブルス各 1 ペアの 3 ペアとする。 男女ダブルスの出場選手とミックスダブルスの出場選手は、兼ねることができない。
  - (2) チーム構成は、1 部は 50 歳以上、2 部は 65 歳以上(いずれも 4 月 1 日現在)の者 とする。
  - (3) チームは、神奈川県連盟登録者であれば、自由にチーム編成できる。(混成チーム)
  - (4) ミックスダブルスは、女子ダブルスで出場してもよい。
  - (5) チーム内選手は、今大会に申し込んでいない選手であれば、大会当日に本部に申し出る ことで変更できる。
- 5 参加数 1 部・2 部合わせて 16 チーム (先着)
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 予選リーグと決勝トーナメント(ただし、参加チーム数によってはこの限りでない。また、コンソレーションを行なう場合もある)
  - (3) ダブルス3ペア点取り方式の団体戦
  - (4) 対戦オーダーは対戦の都度変更できる。選手変更は当該チーム内の選手であること。
  - (5) 3ペアのうち1ペアが出場できないチームは、ミックスダブルスをオープン戦とする。
- 7 大会使用球 ダンロップボール
- 8 参加料 全種別とも 1 チーム 12,000 円
  - ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 5月7日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。

#### ☆天皇賜杯・皇后賜杯 全日本ソフトテニス選手権大会 神奈川県予選会☆

<本大会日程:11月6日(木)~8日(土) 東京都 江東区>

- 1 日時・会場 令和 7 年 6 月 22 日(日) 9 時試合開始(集合:8 時 30 分、時間厳守) 神奈川県立スポーツセンターテニスコート (藤沢市善行 7-1-2)
- 2 種別 ダブルス男子・女子 年齢制限はない
- 3 参加資格 (1)技術等級 SP 級以上及び公認審判員制度の有資格者で有ること。 ただし、予選会ついては技術等級及び公認審判資格がなくても参加を認める。中央大会 出場までに資格を取得すること。必ず講習会に受講し資格を取得すること。
  - (2) 他都道府県選手と組んで出場する場合、必要に応じて所属連盟会長の承諾を得ること。 (承諾書の提出は不要)
  - (3)次の選手は、本部推薦となる。
  - ①2024 年度日連ダブルス総合ランキング一般男女 10 位以内のペア\*
  - ②2025年度の下記の大会で上位に入ったペア
    - ◎全日本社会人選手権大会:一般男女 上位 16ペア以内/男女 35 上位 4ペア以内/男女 45 上位 2ペア以内
    - ◎東日本選手権大会:一般男女 上位8ペア以内
    - ◎関東選手権大会:一般男女 優勝ペア\*\*
  - ※本部推薦であっても、必ず参加申し込みはするとともに、申込書にその旨を記載のこと
- 4 参加ペア数 全種別とも制限しない。
- 5 選出ペア数 男子・女子各5ペア ただし、申し込みが選出ペア数に達しない時は、予選会を行わず全ペア中央大会に推薦する。 (技術等級 SP以上を取得している者に限る。) また、本大会への申込時に、申込枠に空きが出た場合は、その時点でのランキングを元に該当者を選出します。
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 全種別ともトーナメントまたはリーグ戦の予定
- 7 大会使用球 ケンコーボール
- 8 参加料 全種別とも 1 ペア 6,000 円 会員登録制度の未登録者 1 ペア 9,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。 ※本大会の参加費は県連盟で負担する。
- 9 申込方法 大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 5月21日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(分財)日本ソフトテニス連盟の分認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
- 12 注意事項 ●本県の予選会に出場した者が、他都道府県の予選会に出場することはできません。また、他都 道府県の予選会に出場した者は、本県の予選会に参加することはできません。
  - ●中央大会の出場権利を得た者が棄権をする場合、必ず神奈川県連盟に連絡してください。
  - ●上記内容に違反した場合は、当該選手を1年間の出場停止とする場合があります。
- 13 その他 (1) 県代表選手には、推薦状を発行する。
  - (2) 本大会の交通費・宿泊料等は各自の負担とする。
  - (3) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。
  - (4) 本大会の詳細は、(公財) 日本ソフトテニス連盟が公開している大会実施要項を参照してください。
- 14 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。

#### ●全日本シニアソフトテニス選手権大会 (神奈川県版)●

> 開会式 京都 8 時 45 分~ 兵庫 9 時 00 分~ 競技開始 京都 9 時 00 分~ 兵庫 9 時 40 分~

9月21日(日) 競技開始 京都8時50分~ 兵庫9時15分~

2 会場及び 種別 ●兵庫県 神戸市

・男 50 歳、男 55 歳、男 60 歳 神戸総合運動公園テニスコート(砂入り人工芝 16 面) 〒654-0163 神戸市須磨区緑台 TEL: 078-794-0911

・男 65 歳、男 70 歳、男 75 歳、男 80 歳 しあわせの村テニスコート(砂入り人工芝 14 面)

〒651-1106 神戸市北区しあわせの村1番1号 TEL: 078-743-8000

- ●京都府 福知山市·舞鶴市
  - ・女50歳、女55歳、女70歳、女75歳、女80歳
    三段池科研電機(福知山市三段池公園)テニスコート(砂入り人工芝20面) 〒620-0017 京都府福知山市字猪崎377-1 TEL:0773-23-6324
  - ・女 60 歳、女 65 歳 東舞鶴公園テニスコート(砂入り人工芝 10 面) 〒625-0062 京都府舞鶴市字行永 876 TEL: 0773-63-7643
- ※参加人数等により会場が変更、あるいは1日のみで終了となる場合があり。変更の場合は、 都道府県連盟に連絡するとともに日本連盟ホームページに掲載
- 3 年齢制限 各種別とも、2025年4月1日現在で満年齢が達している者
- 4 大会使用球 男子 アカエム 女子 ケンコーボール
- 6 参加資格 (1) 公認審判員制度の有資格者であること。なお、技術等級制度の資格を所持していることが望ましい。
  - (2) 自分の所属外の都道府県選手と組んで出場することができる。ただし、その場合はいずれかの連盟の会長より申し込むこととする。
  - (3) 出場は1人1種別に限る
- 7 試合方法 (1)ルールは(公財)日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) トーナメントまたはリーグ戦 (7ゲームマッチ) とする。 (参加申込が8ペア未満の場合は、年齢の若い種別に組み入れる)
- 8 参加料 全種別とも 1 ペア 6,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 9,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 7月16日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (1) ユニフォーム及びシューズは、「ユニフォーム等の着用基準」を遵守した製品を着用すること。 なお、本大会に限りオーバーウェア、長袖スポーツシャツの着用を認める。
  - (2) ラケットは、日本連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - (3) 選手変更をする場合「選手変更についての取扱い」記載内容を遵守すること。
  - (4) 所定時刻までに受付を完了し、開会式にはユニフォームを着用の上、必ず参加すること。
  - (5) 2024 年度優勝ペアは、優勝杯を整備し開会式において必ず返還すること。
  - (6) 日本連盟指定のゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - (7) 公認審判員ワッペンおよびイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを左胸に着用すること。
  - (8) 入賞者は、ユニフォームおよびテニスシューズを着用の上、必ず表彰式等に参加すること。

- (9) 参加者は、大会前に健康診断を受ける等、大会期間中は健康管理に十分留意すること。また、健康保険証を持参すること。なお、大会期間中における会場への移動、駐車場内、試合中、その他の事故について、大会主催者は一切の責任を負わない。
- (10) 本大会に係わる映像等の広報についての活用と一切の権利については、日本連盟に帰属し、承諾するものとする。
- (11) 参加者及び関係者は、倫理規定を遵守すること。

#### 12 その他

- (1) 日本連盟への申し込み及び参加料の送金は県連盟でまとめて行うが、本大会の交通費・ 宿泊料等は各自の負担とする。
- (2)参加料は天候等の状況により中止となった場合でも返金しない。
- (3) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。 検査対象となると、写真付きの身分証明証(免許証・学生証等)が必要となる為、必ず 持参して下さい。
- (4) 本大会の詳細は、(公財) 日本ソフトテニス連盟が公開している大会実施要項を参照してください。
- (5) 今大会の組合せは特別な事情がない限り、開会式の10日前までには日本連盟ホームページに公開する。

#### ☆神奈川県ソフトテニス選手権大会☆

- 1 日時·会場 (1) 令和7年9月6日(土) 9時試合開始 集合:8時30分(時間厳守)
  - \* シニア男女 70・75・80

相模原市淵野辺公園テニスコート(相模原市中央区弥栄 3-1-6)

- (2) 令和 7 年 9 月 7 日(日) 9 時試合開始 集合:8 時 30 分(時間厳守)
  - \*男女 45/シニア男女 50・55・60・65

川崎市営富士見テニスコート (川崎市川崎区富士見 1-1)

- (3) 令和7年9月7日(日) 9時試合開始 集合:8時30分(時間厳守)
  - \*一般男女/男女35

横須賀大津テニスコート (横須賀市大津町 5-4-1)

- 2 種別 (1) 一般男子・女子 年齢制限はない
  - (2) 男子・女子 35 本年 4月1日現在で 35歳以上の者
  - (3) 男子・女子 45 本年 4月1日現在で 45歳以上の者
  - (4)シニア男子・女子 本年4月1日現在で各種別それぞれの年齢に達している者
- 3 参加資格 (1) ペアのうち 1 人以上が登録者であること
  - ①登録者: 令和7(2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしている者
  - ②未登録者: 令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしていない(予定がない)者
  - ※ただし、他都道府県連盟に登録している者は参加できない。
  - (2) 公認審判資格を有する者。未登録者であっても、公認審判資格がなければ出場できません。
  - (3)2種別にわたる参加はできません。
- 4 参加ペア数 全種別とも制限しない。ただし申し込みが各種別において、4 ペア未満の場合は原則として若い 種別に組み入れる。 (2 クラス以上変わる場合には連絡確認する)
- 5 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。 (2) 全種別ともトーナメントまたはリーグ戦
- 6 大会使用球 ダンロップボール:シニア男女 70・75・80

アカエムボール: 男女 45/シニア男女 50・55・60・65

ケンコーボール:一般男女/男女35

- 7 参加料 全種別とも 1 ペア 4,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 6,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 表彰 賞状、賞品を授与する。 ※参加ペア数に合わせて表彰する。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 7月30日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判の際にはワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。

#### ●全日本クラブソフトテニス選手権大会 (神奈川県版)●

1 日時·会場 令和7年 10月25日(土) 受付 8 時~ 力会開 8時30分~

競技開始 9時~

競技開始 8時15分~ 10月26日(日) 受付 8 時~

千葉県白子町サニーテニスコート他(砂入り人工芝)

2 種別 男子·女子団体戦

6 参加資格

3 大会使用球 男子 ダンロップ 女子 アカエム

4 前日練習 10月24日(金)13時~17時 無料 千葉県白子町サニーテニスコート

して出場することはできない。

(2) 日本学連登録以外の学生は出場することができる。

(1) 実業団以外の社会人クラブチームとする。なお、チーム登録者は実業団関係大会に重複

- (3) 日本連盟と所属国の連盟が認めた外国チームは出場することができる。
- (4) 出場選手は参加チームで会員登録をしていること。 (ただし選手を兼ねない監督はこの限 りではない)
- (5) 公認審判員制度の有資格者であること。なお、技術等級制度の資格を所持していること が望ましい。
- (6) チームの編成単位は各都道府県に登録した1所属団体単位とする。
- (7)2025 年度開始から本大会までに所属団体を移動した選手(選手を兼ねる監督を含 む)は、本大会に出場できない。
- (8) 申し込み後、チーム間の選手変更(AとB等)は不可とする。
- (9)(2)の外国チームについては、(4)~(8)は対象外とする。
- (1)年齢制限はしない。 7 チーム構成
  - (2) 監督 1 名・選手 4 名以 | 8 名以内で 1 チームを編成する。 監督は選手登録(同一 登録団体に限る)をすれば選手を兼ねることができる。 ただし選手 5 名以内でチームを編成 する場合は受付時に競技委員長まで届け出ること。

A·B チーム及び男子チーム・女子チーム等の複数チームが出場する場合の監督の兼任は できない。

- (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。 (7 ゲームマッチ) 8 試合方法
  - (2)3ペアによる点取り対抗戦。
  - (3) 対戦の都度オーダーを変えてもよい。
  - (4) 予選リーグ戦と決戦トーナメント戦により行いコンソレーションも実施する。 ただし、雨天等により試合方法を変更する場合もある。
- 9 参加料 全種別とも1チーム 20,000円 会員制度の未登録者が含まれる場合 30,000円 ※申込時に選択した支払方法で支払うこと。また、参加申し込み後の参加料は返金しない。
- ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 10 申込方法 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 11 申込期日 8月6日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。

#### 12 参加の条件

- (1) 新型コロナワクチンを接種していることが望ましい。
- (2) ユニフォーム及びシューズは、「ユニフォーム等の着用基準」を遵守した製品を着用すること。 なお、ユニフォームはチームとして同一のものを着用することが望ましい。
- (3) ラケットは、日本連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
- (4)選手変更をする場合「選手変更についての取扱い」記載内容を遵守すること。 なお、選手を変更・追加できる総数は、当初の申し込みより2名以内とする。(選手を 兼ねない、部長・監督は除く)
- (5) 所定時刻までに受付を完了し、開会式にはユニフォームを着用の上、必ず参加すること。
- (6) 前年度優勝チームは、優勝杯を整備し開会式において必ず返還すること。
- (7) 日本連盟指定のゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
- (8) 入賞チームは、ユニフォームを着用の上、必ず表彰式等に参加すること。
- (9) 公認審判員ワッペン、及びイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを左胸に着用すること。
- (10) 参加者は、大会前に健康診断を受ける等、大会期間中は健康管理に十分留意すること。 また、健康保険証を持参すること。

なお、大会期間中における会場への移動、駐車場内、試合中、その他の事故について、 大会主催者は一切の責任を負わない。

(11) 本大会に係わる映像等の広報についての活用と一切の権利については、日本連盟に帰属し、承諾するものとする。

#### 13 その他

- (1) 日本連盟への申し込み及び参加料の送金は県連盟でまとめて行うが、本大会の交通費・ 宿泊料等は各自の負担とする。
- (2)参加料は天候等の状況により中止となった場合でも返金しない。
- (3) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。 検査対象となると、写真付きの身分証明証(免許証・学生証等)が必要となる為、必ず 持参して下さい。
- (4) 参加資格や会場等、大会に関する詳細は、(公財)日本ソフトテニス連盟ホームページ に掲載される「全日本クラブソフトテニス選手権大会要項」をご確認ください。

#### ☆神奈川県秋季ソフトテニス大会☆

- 1 日時·会場
- (1) 令和7年10月4日(土) 9時試合開始 集合:8時30分(時間厳守)
  - \* シニア女子 65/シニア男女 70・75・80

相模原市横山公園テニスコート (相模原市横山 5-11-1)

- (2) 令和 7 年 10 月 11 日 (土) 9 時試合開始 集合:8 時 30 分 (時間厳守)
- \*一般男子

厚木市営南毛利スポーツセンターテニスコート(厚木市温水西 1-27-1)

- (3) 令和7年10月12日(日) 9時試合開始 集合:8時30分(時間厳守)
  - \*一般女子/男女 35・45/シニア男女 50・55・60/シニア男子 65 川崎市営富士見テニスコート (川崎市川崎区富士見 1-1)
- 2 種別
- (1) 一般男子・女子 年齢制限はない
- (2) 男子・女子 35 本年 4月1日現在で 35歳以上の者
- (3) 男子・女子 45 本年 4月1日現在で 45歳以上の者
- (4)シニア男子・女子 本年4月1日現在で各種別それぞれの年齢に達している者
- 3 参加資格
- (1)ペアのうち1人以上が登録者であること
- ①登録者:令和7(2025)年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしている者
- ②未登録者: 令和7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしていない者
- ※ただし、他都道府県連盟に登録している者は参加できない。
- (2) 公認審判資格を有する者。未登録者であっても、公認審判資格がなければ出場できません。
- (3)2種別にわたる参加はできません。
- 4 参加ペア数

全種別とも制限しない。ただし申し込みが各種別において、4ペア未満の場合は原則として若い種別に組み入れる。(2クラス以上変わる場合には連絡確認する)

- 5 試合方法
- (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
- (2)全種別ともトーナメントまたはリーグ戦
- 6 大会使用球

ダンロップボール:シニア女子 65/シニア男女 70・75・80 ケンコーボール:一般女子/男女 35・45/シニア男女 50・55・60/シニア男子 65

アカエムボール:一般男子

- 7 参加料
- 全種別とも 1 ペア 4,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 6,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 表彰 賞状、賞品を授与する。 ※参加ペア数に合わせて表彰する。
- 9 申込方法
- ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日
- 9月3日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件
- (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
- ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
- ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
- ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。

#### ☆神奈川県チーム対抗 秋季大会☆

- 2 種別 団体戦 一般男子/一般女子
- 3 参加資格 (1) 令和 7 (2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしている者 (監督はこの限りではない)
  - (2) 公認審判員資格制度の有資格者であること
- 4 チーム編成 (1) 1 チームの編成は 3 ペアとする。
  - (2) 年齢制限は無い。
  - (3) 同一の登録団体(学校・クラブ等)のメンバーによる構成とする。
  - (4) 1 団体または 1 校から複数チーム参加することもできる。 ただし、チーム間での選手の重複・交流は出来ない。 また、監督の兼任もできない。
- 5 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2) 予選リーグと決勝トーナメント(ただし、参加チーム数によってはこの限りでない。また、コンソレーションを行なう場合もある)
  - (3) ダブルス3ペア点取り方式の団体戦
  - (4) 対戦オーダーは対戦の都度変更できる。選手変更は当該チーム内の選手であること。
  - (5) 3ペアのうち1ペアが出場できないチームは、3番手をオープン戦とする。
- 6 大会使用球 ケンコーボール
- 7 参加料 全種別とも 1 チーム 12,000 円 会員制度の未登録者が含まれる場合 18,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 申込方法 大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要領』をご確認のうえお申し込みください。
- 9 申込期日 9月17日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 10 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを着けること。
- 11 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。

#### ☆かながわシニアスポーツフェスタ ソフトテニス大会☆

		A3 63 102 - 7 A1		
1	主催	神奈川県 神奈川県ソフトテニス連盟		
2	日時·会場	令和 7 年 11 月 23 日(日・祝)9 時試合開始(集合:8 時 30 分、時間厳守) 小田原市テニスガーデン (小田原市蓮正寺 83-1) TEL:0465-37-4711		
3	種別	団体戦 混合 1 ペア・女子 1 ペア・男子 1 ペア ※1 チーム 3 ペアを原則とするが、2 ペアの場合でも参加できる。 ※監督は、複数のチームを兼ねることはできない。		
4	参加資格	神奈川県在住・在勤・在学し、昭和 41 年 4 月 1 日以前に生まれた方 混合男子:令和 6 年 10 月 31 日をもって満 65 歳以上の方		
5	参加数	先着 48 チーム以内とする。		
6	試合方法	(1)ルールは(公財)日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。 (2)予選リーグと決勝トーナメント・コンソレーション(予定)		
7	大会使用球	アカエムボール		
8	参加料	全種別とも 1 チーム 6,000 円 ※参加申し込み後の参加料は返金しない。		
9	表彰	決勝トーナメント・コンソレーションとも 3 位まで表彰する。賞状、賞品を授与する。		
10	申込方法	<ul><li>◆大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要領』をご確認のうえお申し込みください。</li></ul>		
11	申込期日	10月22日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。		
12	参加の条件	<ul><li>● (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること</li><li>● ラケットは、(公財) 日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。</li><li>● 公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを着けること。</li></ul>		
13	その他	<ul><li>◆大会中に撮影した写真を広報等に使用することがありますので、ご了承願います。</li><li>◆雨天時連絡先 小田原ソフトテニス協会 理事長 米川和幸 090-9247-1629</li></ul>		

#### ☆神奈川県シングルスソフトテニス選手権大会 【兼 関東・全日本大会予選会】☆

- 1 日時・会場 令和7年11月30日(日)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守) 小田原市テニスガーデン (小田原市蓮正寺83-1) TEL:0465-37-4711
- 2 種別 シングルス 男子・女子
- 3 参加資格 (1) 令和7(2025) 年度神奈川県連盟から日本連盟に団体、個人の登録をしている者。
  - (2) 公認審判資格を有する者。
  - (3) 高体連所属選手については、高校3年生の参加を認める。高校1・2年生については、 県高体連専門部長の推薦を受けた男女各2名以内の参加を認める。ただし、技術等級2級 以上を所有している者とする。
  - (4) 中体連所属選手については、技術等級2級以上の所有者、または2級申請予定者の参加を認める。
- 4 参加数 制限しない
- 5 試合方法 (1) 予選リーグ・決勝トーナメント ※ただし、参加者数とコート面数によってはこの限りでない。
  - (2) 予選リーグと決勝トーナメントの準決勝までは5ゲームマッチ ※ただし、参加者数とコート面数によってはこの限りでない。
  - (3) 参加2選手の場合は、3対戦行い、先に2勝した選手が勝者とする。 (2勝した時点で終了)
- 6 大会使用球 アカエムボール
- 7 参加料 全種別とも 1 人 3,500 円
  - ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 8 表彰 賞状、賞品を授与する。 ※参加ペア数に合わせて表彰する。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 10月29日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページの掲示板でお知らせします。
- 13 その他 (1)3 位までの入賞者は、2025 年度関東シングルス・2026 年度全日本シングルス大会の 県代表として推薦します。(代表者届の提出が必要) ただし、本大会申込時に、申込枠の空きが出た場合は、その時点でのランキングを元に該 当者を選出します。
  - (2) 推薦する選手は、技術等級2級以上で公認審判員制度の取得者であることとします。
  - (3) 本大会の参加費は、選手負担となります。
  - (4) 本大会では、参加者全員がドーピング検査の対象となる可能性があります。検査対象となると、写真付きの身分証明証(免許証・学生証等)が必要となる為、必ず持参して下さい。

#### ☆令和8年度 国民スポーツ大会ソフトテニス競技 神奈川県シングルス予選会☆

- 1 日時·会場 令和8年2月22日(日)9時試合開始(集合:8時30分、時間厳守) 相模原市淵野辺公園テニスコート(相模原市中央区弥栄3-1-6)
- 2 種別 シングルス 成年男子・成年女子
- 3 参加資格 (1) 平成20年4月1日以前に生まれた者で、次に該当する者
  - ア 日本国籍を有する者
  - イ 出入国管理及び難民認定法に規定する残留資格が永住者である者
  - ウ 出入国管理及び難民認定法に定める在留資格のうち永住者(日本国との平和条約に基づく日本の国籍を離脱した者等の出入国管理に関する特例法に特別永住者を含む)
  - (2)前々回又は前回の大会(都道府県大会及びブロック大会を含む)に他の都道府県から選手・監督の資格で参加した者は、次の場合を除いて本予選会に参加することはできない。
  - ア 新卒業者

補足:次年度の大会の予選会のため、今年度3月に卒業し、その後居住地を神奈川県において日常生活を送る者、または勤務地が神奈川県になる者は特例として予選会の参加を認める。

- イ 結婚又は離婚に係る者
  - [注] ア及びイは当該要件発生後、初めて参加する者に限る。
- ウ ふるさと選手(「ふるさと選手制度については、「国民体育大会ソフトテニス競技実施要項」を参照のこと)
- (3)選手及び監督は、冬季大会及び本大会にそれぞれ1競技に限り参加できる。
- (4)選手及び監督は、回数を同じくする大会において、異なる都道府県から参加することはできない。
- (5)選手は健康診断を受け健康であることが証明された者であること。
- (6) ブロック大会・本大会に参加できる者は、令和7年4月30日以前から引き続き県内に 在住または在勤の者となります。※ふるさと選手制度を活用する者を除く。
- 4 参加数 制限しない。
- 5 選出数 男子・女子とも第1位の選手を選出
- 6 試合方法 (1) ルールは(公財) 日本ソフトテニス連盟ソフトテニスハンドブックによる。
  - (2)全種別ともトーナメントまたはリーグ戦
- 7 大会使用球 ダンロップボール
- 8 参加料 全種別とも1人 4,000円
  - ※参加申し込み後の参加料は返金しない。
- 9 申込方法 ●大会申し込み方法は、今年度から変更になります。『神奈川県ソフトテニス連盟 大会申込要 領』をご確認のうえお申し込みください。
- 10 申込期日 令和8年1月21日(水) ※FAX・電話・期日後の申し込みは一切受け付けない。
- 11 参加の条件 (公財) 日本ソフトテニス連盟公認のウェア・シューズを着用すること ・ ウォーミングアップウェアでの対戦は認めない。
  - ●選手は必ずゼッケンを着用し、必ず四隅を止めること。
  - ●ラケットは、(公財)日本ソフトテニス連盟の公認マークが添付されたものを使用すること。
  - ●公認審判員ワッペン及びイエローカードを携行し、審判を担当するときはワッペンを着けること。
- 12 雨天連絡 雨天時等の大会に関する連絡は、県連ホームページでお知らせします。